

КООПЕРАТИВНІ ПРИНЦИПИ



Перший принцип : добровільне та відкрите членство для всіх.

Кооперативи – організації, які засновані на добровільній основі і відкриті для всіх осіб, які здатні користуватися їх послугами і готові взяти на себе обов'язки членів, без гендерної, соціальної, расової, політичної або релігійної дискримінації.



Другий принцип: демократична влада, яка здійснюється членами.

Кооперативи є демократичними організаціями, які контролюються своїми членами, які беруть активну участь у визначенні політики та прийнятті рішень. Чоловіки і жінки, які виступають в якості обраних представників підзвітні членам. У кооперативах члени мають рівне право голосу згідно правила «один член – один голос».



Третій принцип: економічна участь членів.

Члени кооперативу вносять справедливі внески у капітал кооперативу і контролюють його. Принаймні частина цього капіталу є зазвичай спільною власністю кооперативу. Члени кооперативу розподіляють надлишки для наступних цілей: розвиток їх кооперативу, шляхом можливого створення резервів, частина з яких буде неподільна; членам кооперативу здійснюються кооперативні виплати пропорційно до їх участі у користуванні послугами кооперативу та підтримка інших видів діяльності, затверджених членами.



Четвертий принцип: автономія та незалежність.

Кооперативи є автономними організаціями взаємодопомоги, які контролюються їх членами. Угоди з іншими організаціями, включаючи уряди, або залучення капіталу із зовнішніх джерел, повинне здійснюватись на умовах, що забезпечують демократичну владу їх членам і підтримують незалежність їх кооперативу.



П'ятий принцип: освіта, професійна підготовка та інформування.

Кооперативи надають своїм членам, їх обраним представникам, менеджерам і працівникам необхідні навчання і підготовку, щоб мати можливість робити ефективний внесок у розвиток їх кооперативу. Вони інформують широку громадськість, зокрема молодь і лідерів громадської думки про природу і переваги кооперації.



Шостий принцип: співпраця між кооперативами.

Для забезпечення ефективності послуг своїм членам і зміцнити кооперативний рух, кооперативи спільно працюють на національному, регіональному і міжнародному рівнях.



Сьомий принцип: турбота про громаду.

Кооперативи працюють в інтересах сталого розвитку їх громад, згідно затвердженої своїми членами політики.